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令和 6年9月10日 

千葉県保健医療大学の機能強化に向けた調査検討事業に関する 

アンケート調査（概要） 

 

１．背景 

千葉県では、保健医療に関わる優れた専門的知識及び技術を教授研究し、高い倫理観と豊

かな人間性を備え、地域社会に貢献し、保健医療の国際化に対応できる人材を育成するとと

もに、研究成果を地域に還元することにより、県民の保健医療の向上に寄与することを目的

として、千葉県立保健医療大学（以下「保医大」という。）を平成 21 年４月に開学した。 

保医大では、これまで多くの保健医療関係従事者を県内に輩出してきているが、昨今の保

健医療を取り巻く環境変化に対応した人材育成や、施設・設備の老朽化への対応が急務とな

っている。 

このような背景から、今後も保医大が本県の保健医療の向上に貢献し続けるために、将来

を見据えた機能強化に向けた調査検討を行う。 
 

 

２．概要 

(1) 目 的：保医大の機能強化に向け、現状分析の調査を目的としたアンケート調査を実施

し、本調査検討における基礎資料とするため。 

(2) 期 間：令和６年９月中旬から 10 月中旬 

(3) 方 法：郵送調査、WEB 調査、郵送と WEB のハイブリット調査にて、対象にあった形

式での調査を予定。調査票の配布後、調査票に回答を記入し返送（紙形式(郵送

調査)・WEB 形式により回答） 

(4) 実施先：①高校生、②保医大在学生、③保医大卒業生、④医療従事者、⑤医療機関を対象

とする。 

(5) 項目等：上記(3)の実施先毎に、仕様書に記載された今回の機能強化に向けた検討項目に

基づき調査を行う。（詳細は「３．(6)」図参照） 

(6) 調査主体：千葉県健康福祉部医療整備課および日本開発構想研究所にて実施。 

       (実施に際しては保医大教職員の意見も参考とする。) 

(7) 調査票：別紙、質問票を参照。 

  

資料３ 
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調査対象 依頼先（配布数） アンケート項目 調査項目（仕様書より） 

①高校生 

千葉県内外の 
保医大への進学実績
がある高校 2・3 年
生 
（2,000 名程度） 

・属性（高校名・学年・居住地等） 
・進学全般について（学部・分野） 
・保医大全般について（認知度、印象） 
・保健医療分野の興味関心について 
・保医大への進路希望について 

②-1(ウ)学生ニーズの把握 

②保医大
在学生 

保医大 1～4 年生 
①看護学科 
②栄養学科 
③歯科衛生学科 
④リハビリテーショ
ン学科（理学療法学
専攻・作業療法学専
攻） 
（732 名） 

・属性（所属、学年、居住地） 
・大学選択理由 
・入学時の希望職種 
・入学後のギャップ・保医大の改善点 
・施設設備・立地について 
・現在の進路希望 
・大学院進学希望 

①(エ)保医大の現状の整理 
②-1(ウ)今後の学生・教員
の確保の見通し、確保施策
の検討（大学選択時の意
向、教育ニーズ） 
②-2(ウ)大学院の設置ニー
ズ（進学ニーズ） 
③-1（教育研究環境の意
向） 

③保医大
卒業生 

保医大卒業生（H24
～R5 卒） 
①看護学科 
②栄養学科 
③歯科衛生学科 
④ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ学科
（理学療法学専攻・
作業療法学専攻） 
（2,100 名程度） 

・属性（卒業後の進路、現在の職種） 
・取得資格・免許 
・入学後のギャップ・保医大の改善点 
・施設設備・立地について 
・リスキリングのニーズ 
・大学院進学希望 

①(エ)保医大の現状の整理 
②-2(ウ)大学院の設置ニー
ズ（進学ニーズ） 
②-3 教育研究環境の意向、
卒後フォローアップの意向 

④医療 
従事者 

保健医療従事者・専
門職者（看護師、保
健師、栄養士、歯科
衛生士、理学療法
士、作業療法士等） 
①県立病院 
②県内医療施設件 
③県内保健所 
④県内福祉施設 
(500 名程度) 

・属性（年齢、最終学歴、勤続年数、現
在の職種・職務内容） 
・資格・免許について 
・保医大に求める教育内容・スキル 
・リスキリング・大学院進学ニーズ 
・教育研究環境のニーズ 

②-2(ウ)大学院進学意向ア
ンケート調査（病院等医療
施設のに勤務する専門職
者） 

⑤医療 
機関 

医療機関の人材採用
担当・育成担当者 
①県立病院   
②県内医療施設 
③県内保健所 
④県内福祉施設 
(合計 100 施設程度) 

・属性（所在地、種別、従業員規模） 
・採用者に求める資質等 
・保医大に求める教育内容・スキル 
・従業員の現任教育（リスキリング・大
学院進学等）へのニーズ 
・大学院修了生・専門人材の採用ニーズ 
・多職種連携の必要性 

②-1(エ)卒業後の進路の見
通し（養成する人材に対す
る採用ニーズ、採用ニーズ
から見る卒業後の進路の見
通し） 
②-2(ウ)大学院の設置ニー
ズに関する調査検討（採用
ニーズ） 

以 上 



 ≪対象：高校生≫ 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、高校在学生の皆様の千葉県立保健医療大学への意見や、卒業後の進路などをお聞きし、

今後の基礎資料とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部

に見られることもありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

(設問の目的：高校生の進学ニーズの把握) 

問１ あなたの性別について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.男性 ２.女性  ３.回答しない 

 

 

問２ あなたの学年について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.高校２年生 ２.高校３年生 

 

 

問３ あなたの現在の住所について当てはまる番号を 1つお選びください。 

１.千葉市   ２.船橋市 

７.市原市   ８.成田市 

13.白井市   14.富里市 

19.睦沢町   20.長生村 

25.君津市   26.富津市 

31.御宿町   32.松戸市 

37.鎌ケ谷市  38.香取市 

43.旭市    44.匝瑳市 

49.東金市   50.山武市 

54.横芝光町   

 

３.市川市  ４.習志野市 

９.佐倉市  10.四街道市 

15.酒々井町 16.栄町 

21.白子町  22.長柄町 

27.袖ケ浦市 28.勝浦市 

33.野田市  34.柏市 

39.神崎町  40.多古町 

45.館山市  46.鴨川市 

51.大網白里市   

55.その他 

（具体的に       ） 

５.浦安市  ６.八千代市 

11.八街市  12.印西市 

17.茂原市  18.一宮町 

23.長南町  24.木更津市 

29.いすみ市 30.大多喜 

35.流山市  36.我孫子市 

41.東庄町  42.銚子市 

47.南房総市 48.鋸南町 

52.九十九里町 53.芝山町 

 

 

問４ あなたの進路希望について、当てはまる番号を１つお選びください。 

１.大学進学 

２.短期大学進学 

３.専門学校進学 

４.就職 

５.進路未定 

６.その他（具体的に              ） 

 

 

 

 

4、5、6 を選んだ方は 
問 11、12 へお進み下さい。 

1、2、3 を選んだ方は 
問 5 へお進み下さい。 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問５ 問４で１，２，３のいずれかを回答された方（進学を希望する方）におたずねします。 

それ以外の方は問11、問12にお進みください。 

進学を希望する学校の設置形態（国立・公立・私立）は次のうちどれですか。 

当てはまる番号を１つお選びください。 

１.国立      ２.公立       ３.私立 

４.どこでもかまわない  ５.今のところわからない 

 

問６ あなたが進学の際に重視することはなんですか。次の中から３つお選びください。 

 

１.学問分野 

４.施設・設備 

７.伝統や知名度 

11.クラブ・サークル 

 

 

２.取得できる資格 

５.学費・奨学金 

８.学生寮の整備 

10.アクセス 

 

 

３.入試の難易度 

６.就職率 

９.校風・キャンパスの雰囲気 

12.その他 

（具体的に       ）

問７ 進学先を選ぶとき、施設の新しさや、教室などの学習環境の快適さはどの程度重要です

か。次の中から当てはまるものを１つお選びください。 

１.重要である 

４.重視しない 

２.やや重要である 

 

３.あまり重要でない 

 

 

 

問８ 進学先としてどの地域を希望しますか。次の中から当てはまる番号を１つお選びく

ださい。 

１.千葉県 

４.埼玉県 

７.群馬県 

10.北陸・信越・東海地域 

13.九州・沖縄地域 

 

２.東京都 

５.茨城県 

８.北海道 

11.関西地域 

14.未定・わからない 

 

３.神奈川県 

６.栃木県 

９.東北地域 

12.中国・四国地域 

15.その他 

（具体的に         ）
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【第１希望】 

【回答欄】 

【第２希望】 

【第１希望】 

【第２希望】 

問9 あなたが進学したいと考える学問の分野について、第２希望までお選びください。 

１.経済学・経営学・商学関係 

２.法律・政治学 

３.社会学・社会福祉学関係 

４.文学・史学・文化・外国語関係 

５.教育学・保育関係 

６.哲学・宗教学・心理学関係 

７.国際関係 

８.情報関係 

９.工学関係 

10.理学・生命科学関係 

11.農学・獣医学関係 

12.医学・薬学関係 

13.歯学関係 

14.看護学関係 

15.リハビリテーション関係 

16.介護・福祉関係 

17.健康・スポーツ関係 

18.食物学・栄養学関係 

19.家政学関係（被服・住居） 

20.環境関係 

21.芸術関係 

22.その他 

（具体的に             ） 

 

問10 高校もしくは進学先を卒業後、就職を考えている地域を１つお選びください。 

１.千葉県 

４.埼玉県 

７.群馬県 

10.北陸・信越・東海地域 

13.九州・沖縄地域 

 

２.東京都 

５.茨城県 

８.北海道 

11.関西地域 

14.未定・わからない 

 

３.神奈川県 

６.栃木県 

９.東北地域 

12.中国・四国地域 

15.その他 

（具体的に        ）

 

 

問11 高校卒業後、または進学先卒業後に就きたいと考える職業・業種について、第２希望まで

お選びください。 

１.農林業・漁業 

２.建設業 

３.製造業 

４.情報通信業（ＩＴ関係含む） 

５.美容師・理容師 

６.金融業・保険業 

７.不動産業 

８.飲食・サービス業 

９.観光・旅行業 

10.教師・保育士・幼稚園教諭 

11.弁護士・検察官・裁判官 

12.医師・歯科医師 

13.薬剤師 

14.看護師 

15.保健師 

16.助産師 

17.歯科衛生士 

18.栄養士 

19.理学療法士・作業療法士 

20.介護・福祉関係 

21.公務員（消防・警察） 

22.公務員（行政事務職・専門職） 

23.わからない・未定 

24.その他 

（具体的に               ）
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問12 医療・保健分野への興味について質問します。この中で興味のある資格・分野はあります

か。当てはまるものをすべてお選びください。 

１.医師資格 

４.看護師資格 

７.栄養士資格 

10.食品衛生管理者 

13.作業療法士資格 

15.データサイエンス 

 

２.歯科医師資格 

５.保健師資格 

８.管理栄養士資格 

11.歯科衛生士資格 

13.公衆衛生 

16.この中に興味のある資格

はない 

３.薬剤師資格 

６.助産師資格 

９.食品衛生監視員 

12.理学療法士資格 

14.デジタルヘルス 

 

保医大についての関心 

問13 あなたは千葉県立保健医療大学をご存知ですか。当てはまる番号を１つお選びください。 

１.知っている   ２.知らない 

 

１.を選んだ方は問14にお進みください。２.を選んだ方は、回答は終了です。 

 

問14 あなたは千葉県立保健医療大学にどのようなイメージを持っていますか。当てはまるもの

をすべてお選びください。（複数回答可） 

 

１.千葉県の公立大学である 

４.管理栄養士の資格を取得できる 

７.歯科衛生士の資格を取得できる 

10.少人数教育を行っている 

13.わからない・名前しか知らない 

 

２.学費が安い 

５.看護師の資格を取得できる 

８.理学療法士資格を取得できる 

11.幕張にキャンパスがある 

14.その他 

（具体的に        ） 

３.国家試験の合格率が高い 

６.保健師看護師の資格を取得できる 

９.作業療法士の資格を取得できる 

12.仁戸名にキャンパスがある 

 

 

 

 

 

問15 あなたは、千葉県立保健医療大学について、どのように考えますか。次の中から1つお選

びください。 

 

１.大いに興味・関心がある 

３.すこし興味・関心がある 

５.興味・関心はない 

２.興味・関心がある 

４.わからない 

６.その他（具体的に           ） 

 

 

１,２,３を選んだ方は次の設問にお進みください。 

４,５,６を選んだ方は問20（最後の設問）にお進みください。 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問16 あなたは保医大を受験することを希望しますか。当てはまる番号をお選びください。 

１.第１志望として受験したい 

２.第２志望以下として受験したい 

３.わからない 

４.受験を希望しない 

 

 

 

問17 問16で１を選んだ方にお聞きします。 

保医大を第１志望とした理由について、以下のうち当てはまるものをすべてお選びください。

（複数回答可） 

１.学費が安い 

４.少人数教育ができる 

７.国家試験合格率が高い 

10.クラブ・サークル活動 

２.資格取得ができる 

５.学力的に合格可能 

８.就職率が高い 

11.学校の雰囲気がいい 

３.通学のアクセスがよい 

６.知名度 

９.退学者が少ない 

12.その他 

                               （具体的に      ） 

→問20（最後の設問）へお進みください。 

 

問18 問16で２を選んだ方にお聞きします。 

保医大を第２志望以下とした理由について、どういった点が充実すれば第一志望として受験を希

望または検討しますか。当てはまる番号をすべてお選びください。（複数回答可） 

１.教育・教員体制 ２.施設・設備等の改築 ３.交通の便 

４.学生寮等の生活環境 ５.学費等の授業料の減免 ６.奨学金制度

７.就職先実績 

10.推薦入試の拡充 

８.クラブ・サークル活動 

11.新しい入試制度の実施 

９. アルバイト先の確保  

12.定員数の増員       13.その他  

（希望学科       ）  （具体的に         ） 

→問20（最後の設問）へお進みください。 

 

問19 問16で３、４を選んだ方にお聞きします。どういった点が充実すれば受験を希望または候

補として検討しますか。当てはまる番号をすべてお選びください。（複数回答可） 

 

１.教育・教員体制 ２.施設・設備等の改築 ３.交通の便 

４.学生寮等の生活環境 ５.学費等の授業料の減免 ６.奨学金制度

７.就職先実績 

10.推薦入試の拡充 

８.クラブ・サークル活動 

11.新しい入試制度の実施 

９. アルバイト先の確保  

12.定員数の増員       13.その他  

（希望学科        ） （具体的に         ） 

 

 

 

1 を選んだ方は問 17 へ 
2 を選んだ方は問 18 へ 
お進み下さい。 

3、4 を選んだ方は 
問 19 へ 
お進み下さい。 
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問20 最後に、千葉県立保健医療大学について、ご意見・ご要望があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 



 ≪対象：在学生≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、在学生の皆様の千葉県立保健医療大学への意見や、卒業後の進路などをお聞きし、今後

の基礎資料とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見

られることもありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

(設問の目的：在学生の進学ニーズの把握) 

問 1.あなたの現在の学年についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.１年生     2.２年生     3.３年生     4.４年生 

 

 

問 2.あなたの所属している学科・専攻についておたずねします。当てはまる番号を選択してくだ

さい。 

1.看護学科 2.栄養学科 3.歯科衛生学科

4.リハビリテーション学科（理学療法学専攻）  

5.リハビリテーション学科（作業療法学専攻） 

 

 

問 3.あなたの居住地についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.千葉県   2.東京都   3.埼玉県   4.神奈川県   5.茨城県 

6.その他（具体的に） 

 

 

問 4.あなたが保医大を受験・進学した理由についておたずねします。当てはまる番号をすべて選

択してください（複数回答可）。 

1.学びたい学科・分野があるから 

2.必要な資格が取得できるから 

3.国家試験合格率が良いから 

4.少人数教育を行っているから 

5.他学科との連携を行っているから 

6.地域医療に力を入れているから 

7.公立大学だから 

8.学費が安いから 

9.自宅から通学可能だから 

10.学校の雰囲気が合っていたから 

11.施設や設備が充実しているから 

12.キャンパスの周囲の環境がよいから 

13.クラブ・サークル活動が活発だから 

14.就職率が高いから 

15.大学の知名度が高いから 

16.オープンキャンパスが好印象だったから 

17.入試難易度が合っていたから 

18.周囲に勧められたから 

19.その他(具体的に) 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問5.保医大幕張キャンパスの施設・設備についておたずねします。 

あなたは保医大の施設・教育環境にどのくらい満足していますか 

1.満足している 

2.やや満足している 

3.あまり満足していない 

4.不満である

 

問6.保医大幕張キャンパスの施設・設備について満足していることを選んでください。 

（複数回答可） 

1.アクセスが便利 

2.教室の数・広さは十分に確保されている 

3.授業用の備品が整備されている 

4.実習室が充実している 

5.空調や音響が整備されている 

6.事務サポートが十分である 

7.食事を取る場所・購入する場所がある 

8.自習室や自習スペースが利用できる 

9.図書館の設備が充実している 

10.キャンパスの周辺の環境がよい 

11.その他（具体的に）

 

 

問 7.保医大幕張キャンパスの施設・設備について、改善を期待することを選んでください。 

（複数回答可） 

1.校舎の老朽化が進んでいる 

2.駅から遠い・アクセスが不便 

3.キャンパスの周辺の環境がよくない 

4.校舎の通信環境がよくない 

5.授業用の備品が十分に整備されていない 

6.エレベーターがない 

7.トイレ・洗面所の設備が古い 

8.空調が十分に整備されていない 

9.音響が十分に整備されていない 

10.事務サポートが十分でない 

11.学食・購買がない 

12.自習室や自習できるスペースが十分でない 

13.図書館の設備が十分でない 

14.その他（具体的に） 

 

 

 

問 8.問 7 で選択した内容について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な

意見を記入してください。 

 

 

 

問9.仁戸名キャンパスを利用したことのある方におたずねします。 

あなたは仁戸名キャンパスの施設・教育環境にどのくらい満足していますか。 

1.満足している      3.あまり満足していない 

2.やや満足している    4.不満である 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問10.仁戸名キャンパスの施設・設備について満足していることを選んでください。（複数回答可） 

1.アクセスが便利    7.食事を取る場所・購入する場所がある 

2.教室の数・広さは十分に確保されている 8.自習室や自習スペースが利用できる 

3.授業用の備品が整備されている  9.図書館の設備が充実している 

4.実習室が充実している   10.キャンパスの周辺の環境がよい 

5.空調や音響が整備されている   11.実習先がキャンパスから近い 

6.事務サポートが十分である   12.その他（具体的に） 

 

 

 

問11.仁戸名キャンパスの施設・設備について改善を期待することを選んでください。 

（複数回答可） 

1.校舎の老朽化が進んでいる 

2.駅から遠い・アクセスが不便 

3.キャンパスの周辺の環境がよくない 

4.教室の数・広さが十分でない 

5.校舎の通信環境がよくない 

6.授業用の備品が十分に整備されていない 

7.事務サポートが十分でない 

8.エレベーターがない 

9.学食・購買がない 

10.トイレ・洗面所の設備が古い 

11.自習室や自習スペースが十分でない 

12.図書館の設備 

13.空調が十分に整備されていない 

14.音響が十分に整備されていない 

15.幕張キャンパスの他学科との連携が不十分 

16.その他（具体的に） 

  
 

問12.問11で選択した回答について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な意見

を記入してください。 

 

 

 

 

問13.保医大の教育内容についておたずねします。あなたは保医大の教育内容にどのくらい満足

していますか。 

1.満足している      3.あまり満足していない 

2.やや満足している    4.不満である 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問14.保医大の教育内容について満足している点をすべて選んでください。（複数回答可） 

1.専門科目の内容が充実している 

2.学内実習が充実している 

3.学外実習が充実している 

4.一般教養科目が充実している 

5.教員の指導が適切である 

6.国家試験の対策が十分にできている 

7.少人数教育が効果的である 

8.他学科との連携ができている 

9.地域医療について学べる 

10.最先端の保健医療の知識が学べる 

11.放送大学の受講・単位互換ができる 

12.その他（具体的に） 

 

 

 

 

問15.保医大の教育内容について改善を期待している点をすべて選んでください。 

（複数回答可） 

1.専門科目の内容が十分でない 

2.学内実習の内容・回数が不十分 

3.学外実習の内容・回数が不十分 

4.一般教養科目の内容が不十分 

5.教員の指導が十分でない 

6.国家試験の対策が不十分である 

7.少人数教育が適切でない 

8.他学科との連携が十分でない 

9.地域医療についての学習が十分でない 

10.最先端の保健医療の知識を扱っていない 

11.学びたい内容を学ぶことができない 

12.その他（具体的に） 

 

 

 

問16.問15で選択した内容について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な意見

を記入してください。 

 

 

 

 

問17.あなたは現在、大学院への進学を希望していますか。 

1.学部卒業後すぐに進学を希望する 

2.就職後将来的に進学したい 

3.就職してから考える 

4.進学する予定はない 

5.わからない 

 

 

問18.あなたは千葉県立保健医療大学に大学院修士課程が開設された場合、受験を希望しますか。 

1.受験を希望する 

2.受験を検討する 

3.受験を希望しない 

4.わからない 
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問19.あなたの学生生活全体を振り返って、千葉県立保健医療大学に満足していますか。

1.満足している 

2.やや満足している 

3.あまり満足していない 

4.不満である 

 

 

問 20.保医大へのご意見・ご要望があればご自由に記入してください。 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 



 ≪対象：卒業生≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

※回答した内容によって将来の進路に影響することはありません。 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、高校在学生の皆様の千葉県立保健医療大学への意見や、卒業後の進路などをお聞きし、

今後の基礎資料とするものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部

に見られることもありません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

(設問の目的：卒業生のニーズの把握) 

問 1.あなたの現在の年齢についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.22～25 歳 2.26～30 歳 3.31～35 歳 

4.その他（具体的に） 

 

 

問 2.あなたの居住地についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.千葉県 

4.神奈川県 

2.東京都 

5.茨城県 

3.埼玉県 

6.その他（具体的に）

 

 

問 3.あなたは保医大のどの学科・専攻を卒業しましたか。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護学科 2.栄養学科 3.歯科衛生学科 

4.リハビリテーション学科（理学療法学専攻） 

5.リハビリテーション学科（作業療法学専攻） 

 

問 4.あなたの最終学歴について、当てはまる番号を選択してください。 

1.大学卒業 

2.大学院修士課程（博士前期課程）修了 

 4.その他（具体的に）

3.大学院博士課程（博士後期課程）修了 

 

問 5.現在の勤務先についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.病院・診療所 

2.福祉施設 

3.介護老人保健施設 

4.訪問看護ステーション 

5.保健所 

6.自治体 

7.一般企業 

8.教育機関 

9.大学院（学生） 

10.その他（具体的に） 

 

問 6.あなたの現在の職種についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護師 

2.保健師 

3.助産師 

4.栄養士 

5.管理栄養士 

6.歯科衛生士 

7.理学療法士 

8.作業療法士 

9.教員・研究者 

10.学生 

11.その他（具体的に） 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問 7.あなたが保医大を受験・進学した理由についておたずねします。当てはまる番号をすべて

選択してください。（複数回答可） 

1.学びたい学科・分野があるから 

2.必要な資格が取得できるから 

3.国家試験合格率が良いから 

4.少人数教育を行っているから 

5.他学科との連携を行っているから 

6.地域医療に力を入れているから 

7.公立大学だから 

8.学費が安いから 

9.自宅から通学可能だから 

10.学校の雰囲気が合っていたから 

11.施設や設備が充実しているから 

12.キャンパスの周囲の環境がよいから 

13.クラブ・サークル活動が活発だから 

14.就職率が高いから 

15.大学の知名度が高いから 

16.オープンキャンパスが好印象だったから 

17.入試難易度が合っていたから 

18.周囲に勧められたから 

19.その他(具体的に) 

 

 

問 8.保医大幕張キャンパスの施設・設備についておたずねします。 

あなたは保医大の施設・教育環境にどのくらい満足していますか 

1.満足している 

2.やや満足している 

3.あまり満足していない 

4.不満である

 

 

問 9.保医大幕張キャンパスの施設・設備について満足していたことを選んでください。 

（複数回答可） 

1.アクセスが便利 

2.教室の数・広さは十分に確保されている 

3.授業用の備品が整備されている 

4.実習室が充実している 

5.空調や音響が整備されている 

6.事務サポートが十分である 

7.食事を取る場所・購入する場所がある 

8.自習室や自習スペースが利用できる 

9.図書館の設備が充実している 

10.キャンパスの周辺の環境がよい 

11.その他（具体的に） 

 

 

問 10.保医大幕張キャンパスの施設・設備について、改善を期待することを選んでください。

（複数回答可） 

1.校舎の老朽化が進んでいる 

2.駅から遠い・アクセスが不便 

3.キャンパスの周辺の環境がよくない 

4.教室の数・広さが十分でない 

5.校舎の通信環境がよくない 

6.授業用の備品が十分に整備されていない 

7.エレベーターがない 

8.トイレ・洗面所の設備が古い 

9.空調が十分に整備されていない 

10.音響が十分に整備されていない 

11.事務サポートが十分でない 

12.学食・購買がない 

13.自習室や自習できるスペースが十分でない 

14.図書館の設備が十分でない 

15.その他（具体的に） 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

 

問11.問10で選択した回答について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な意見

を記入してください。 

 

 

 

問12.仁戸名キャンパスを利用したことのある方におたずねします。あなたは仁戸名キャンパス

の施設・教育環境にどのくらい満足していますか。 

1.満足している 

2.やや満足している 

3.あまり満足していない 

4.不満である 

 

 

問13.仁戸名キャンパスの施設・設備について満足していることを選んでください。 

（複数回答可） 

1.アクセスが便利 

2.教室の数・広さは十分に確保されている 

3.授業用の備品が整備されている 

4.実習室が充実している 

5.空調や音響が整備されている 

6.事務サポートが十分である 

7.食事を取る場所・購入する場所がある 

8.自習室や自習スペースが利用できる 

9.図書館の設備が充実している 

10.キャンパスの周辺の環境がよい 

11.実習先がキャンパスから近い 

12.その他（具体的に） 

 

 

問14.仁戸名キャンパスの施設・設備について改善を期待することを選んでください。 

（複数回答可） 

1.校舎の老朽化が進んでいる 

2.駅から遠い・アクセスが不便 

3.キャンパスの周辺の環境がよくない 

4.教室の数・広さが十分でない 

5.校舎の通信環境がよくない 

6.授業用の備品が十分に整備されていない 

7.事務サポートが十分でない 

8.エレベーターがない 

9.学食・購買がない 

10.トイレ・洗面所の設備が古い 

11.自習室や自習スペースが十分でない 

12.図書館の設備 

13.空調が十分に整備されていない 

14.音響が十分に整備されていない 

15.幕張キャンパスの他学科との連携が不十分 

16.その他（具体的に） 

 

 
問15.問14で選択した回答について、最も改善してほしい内容についてできるだけ具体的な意見

を記入してください。 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問16.大学で学んだこと・経験したことで役立っていると感じるのはどんなことですか 

1.授業での専門科目の知識 

2.学内実習での経験 

3.学外実習での経験 

4.一般教養科目での知識 

7.その他（具体的に） 

 

 

5.他学科連携の授業・知識 

6.他学科連携で培ったコミュニケーション能力 

 

 

問17.あなたの職場において、現任教育や新たな学び・スキルアップの必要性を感じますか。 

1.必要性を感じる 2.必要性は感じない 3.わからない 

 

 

問18.あなた自身は現任教育や新たな学び・スキルアップに興味はありますか。 

1.ぜひ受講したい 

2.機会があれば受講したい 

3.受講の必要はない 

4.わからない 

 

 

問19.これから学びたいと感じる知識や身に着けたいスキルがあれば教えてください。 

（複数回答可） 

1.現在携わっている分野で求められる専門知識 10.その他（具体的に）

2.新しい治療・薬剤に関する知識   

3.感染症医療・公衆衛生に関する知識 

4.新しい医療ニーズに対応する知識 

5.介護・福祉に関する知識 

6.現在携わっている分野とは異なる領域に関する知識 

7.データ分析に関する知識  11.特になし

8.デジタルヘルスに関する知識 

9.管理職としてのマネジメントスキル 

 

 

問20.あなたは現在大学院への入学を希望していますか。 

1.既に大学院（修士課程）に在籍または修了している 

2.既に大学院（博士課程）に在籍または修了している 

3.具体的に受験・入学を予定している 

4.将来的に入学を希望している 

5.入学の予定はない 

6.わからない 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 
問21.問19で1、2、3を選んだ方は、大学院に入学した理由・入学を希望している理由は何です

か。当てはまるものを選んでください。 

1.専門職としてステップアップしたいから 

2.学位（修士）を取得したいから 

3.学位（博士）を取得したいから 

4.現場指導者として働きたいから 

5.管理者として働きたいから 

6.研究者、教育者を目指したいから 

7.収入を上げたいから 

8.その他（具体的に） 

 

 

 

問22.問19で1、2，3、4を選んだ方は、大学院進学を検討するにあたって、重視する（した）こ

とはなんですか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

1.専攻分野・教育内容 

2.教育環境・設備が充実している 

3.情報通信環境が整備されている 

4.夜間・土曜日開講している 

5.長期履修制度がある 

6.社会人選抜が実施されている 

7.進学費用の安さ 

8.修学資金制度があること 

9.自宅または勤務先からのアクセスがいい 

10.その他（具体的に） 

 

 

 

 

問23.千葉県立保健医療大学に大学院修士課程が開設された場合、あなたは受験を希望します

か。問18で1と2を選んだ方は、受験した当時に開設されていたら受験を希望したと思いますか。 

1.受験を希望する 

2.受験を検討する 

3.受験を希望しない 

4.わからない 

 

 

問24.現在の保医大への意見・これから保医大に期待することを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 



 ≪対象：医療従事者≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、医療従事者の皆様の千葉県立保健医療大学への意見をお聞きし、今後の基礎資料とす

るものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見られることもあ

りません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

(設問の目的：医療従事者ニーズの把握) 

問 1.あなたの年齢についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.20 歳以下 

2.21～25 歳 

3.26～30 歳 

4.31～35 歳 

5.36～40 歳 

6.41～45 歳 

7.46 歳～50 歳 

8.51～55 歳 

9.56 歳～60 歳 

10.61～65 歳 

11.66 歳以上 

 

問 2.あなたの最終学歴についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.高等学校・中等教育学校卒業 

2.専門学校卒業 

3.高等専門学校（高専）卒業 

4.短期大学卒業 

5.大学卒業 

6.大学院修了 

7.その他（具体的に） 

 

問 3.あなたの勤務先の種別についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.病院 

2.有床診療所 

3.無床診療所 

4.歯科診療所 

5.福祉施設 

6.介護老人保健施設 

7.保健所 

8.自治体 

9.訪問看護ステーション 

10.その他（具体的に） 

 

 

問4.貴事業者・施設の常勤の従業員規模についておたずねします。当てはまる番号を選択して

ください。 

1.1～5人 

2.6～20人 

3.21～50人 

4.51～100人 

5.101～300人 

6.301～500人 

7.501～1,000人 

8.1,000人以上 

 

問5.あなたの現在の職種についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.看護師 

2.保健師 

3.助産師 

4.栄養士 

5.管理栄養士 

6.歯科衛生士 

7.理学療法士 

8.作業療法士 

9.その他（具体的に） 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問6.あなたの職場において、現任教育や新たな学び・スキルアップの必要性を感じますか。 

1.必要性を感じる 2.必要性は感じない 3.わからない 

 

 

問7.あなた自身は現任教育や新たな学び・スキルアップに興味はありますか。 

1.ぜひ受講したい 

2.機会があれば受講したい 

3.受講の必要はない 

4.わからない 

 

 

問8.現在、学びたいと感じる知識や身に着けたいスキルがあれば教えてください。 

（複数回答可） 

1.現在携わっている分野で求められる専門知識 

2.新しい治療・薬剤に関する知識 

3.感染症医療・公衆衛生に関する知識 

4.新しい医療ニーズに対応する知識 

5.介護・福祉に関する知識 

6.現在携わっている分野とは異なる領域に関する知識 

7.データ分析に関する知識 

8.デジタルヘルスに関する知識 

9.管理職としてのマネジメントスキル 

10.特になし 

11.その他（具体的に） 

 

 

問9.あなたは現在大学院への進学を希望していますか。 

1.既に大学院（修士課程）に在籍または修了している 

2.既に大学院（博士課程）に在籍または修了している 

3.具体的に受験・進学を予定している 

4.将来的に進学を希望している 

5.進学の予定はない 

6.わからない 

 

 

問10.問9で1、2、3を選んだ方は、大学院に進学した理由・進学を希望している理由は何です

か。当てはまるものを選んでください。 

1.専門職としてステップアップしたいから 

2.学位（修士）を取得したいから 

3.学位（博士）を取得したいから 

4.現場指導者として働きたいから 

5.管理者として働きたいから 

6.研究者、教育者を目指したいから 

7.収入を上げたいから 

8.その他（具体的に） 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問11.問9で1、2，3を選んだ方は、大学院進学を検討するにあたって、重視する（した）ことは

なんですか。当てはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

1.専攻分野・教育内容 

2.教育環境・設備が充実している 

3.情報通信環境が整備されている 

4.夜間・土曜日開講している 

5.長期履修制度がある 

6.社会人選抜が実施されている 

7.進学費用の安さ 

8.修学資金制度があること 

9.自宅または勤務先からのアクセスがいい 

 

 

問12.千葉県立保健医療大学に大学院修士課程が開設された場合、あなたは受験を希望します

か。 

1.受験を希望する 

2.受験を検討する 

3.受験を希望しない 

4.わからない 

 

 

問13.千葉県立保健医療大学・大学院と連携した保健医療分野の現任教育カリキュラムがあった

ら、受講を希望しますか。 

1.ぜひ受講したい 

2.機会があれば受講したい 

3.受講を希望しない 

4.わからない 

 

 

問14.あなたは千葉県立保健医療大学の卒業生についてどのようなイメージをお持ちですか。意

見を自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15.現在の保医大への意見・これから保医大に期待することを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 



 ≪対象：医療機関≫ 

1 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

千葉県立保健医療大学の機能強化に関するアンケート調査 

（無記名回答式） 

千葉県では、千葉県立保健医療大学の今後の教育内容や施設・設備の強化の調査検討を行っています。 

このアンケート調査は、医療機関の皆様の千葉県立保健医療大学への意見をお聞きし、今後の基礎資料とする

ものです。アンケート調査の結果は、統計資料として利用し、個人が特定されることや外部に見られることもあり

ません。現在のあなたのお考えを回答ください。ご協力をお願いします。 

 

(設問の目的：医療機関のニーズの把握) 

問 1.貴事業者・施設の所在地についておたずねします。当てはまる番号を選択してくださ

い。 

1.千葉市 

2.船橋市 

3.市川市 

4.習志野市 

5.浦安市 

6.八千代市 

7.市原市 

8.成田市 

9.佐倉市 

10.その他（具体的に） 

 

 

問 2.貴事業所・施設の種別についておたずねします。当てはまる番号を選択してください。 

1.病院 

2.有床診療所 

3.無床診療所 

4.歯科診療所 

5.福祉施設 

6.介護老人保健施設 

7.保健所 

8.自治体 

9.訪問看護ステーション 

10.その他（具体的に） 

 

 

問 3.貴事業者・施設の常勤の従業員規模についておたずねします。当てはまる番号を選択して

ください。 

1.1～5 人 

2.6～20 人 

3.21～50 人 

4.51～100 人 

5.101～300 人 

6.301～500 人 

7.501～1,000 人 

8.1,000 人以上

 

 

問 4.貴事業所・施設では、過去 3年間（令和 3年度～令和 5年度）で保健医療の有資格者の新卒

採用を行っていますか。 

1.はい 

2.新卒を採用しているが、毎年ではない 

3.新卒採用は行わず、中途採用のみ 

4.その他（具体的に） 

 

 

問5.問4で1を選択された場合、何名を採用していますか。 

1.1～4名 

2.5～9名 

3.10～19名 

4.20名以上 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

問6.採用している業種を選択してください。 

1.看護師 

2.保健師 

3.助産師 

4.栄養士 

5.管理栄養士 

6.歯科衛生士 

7.理学療法士 

8.作業療法士 

9.言語聴覚士 

10.その他（具体的に） 

 

 

問7.今後、採用においてどのような人材を求めますか。 

1.現場の実務に携わる労働力となる人材 

2.高度な技術や資格を有する人材 

3.多職種連携に必要なスキルを有する人材 

4.デジタル領域に強みのある人材 

5.データ分析のスキルを有する人材 

6.その他（具体的に） 

 

 

 

問8.今後、新卒採用において、採用を増やしたい人材の卒業区分を全て選択してください。 

1.高等学校卒 

2.専門学校卒 

3.高等専門学校卒 

4.短期大学卒 

5.大学卒 

6.大学院（修士）卒 

7.大学院（博士）卒 

8.わからない 

9.その他（具体的に） 

 

 

問9.従業員の現任教育を推進するために行っていることはありますか。 

1.階層別研修 

2.スキルアップ研修 

3.資格取得支援金制度 

4.自己啓発等休業制度 

5.その他（具体的に） 

 

 

問10.貴事業者・施設では、従業員が希望した場合、在職中の大学院進学を認めますか。 

1.大いに奨励したい 

2.どちらかと言えば奨励したい 

3.どちらとも言えない 

4.どちらかと言えば奨励しない 

5.まったく奨励しない 

 

問11-1.貴事業所での【看護分野】の大学院修士課程修了生の採用について、採用可能性のあ

る、または関心のある資格・学問領域を選んでください。 

1.専門看護師 

2.認定看護師 

3.災害看護 

4.がん看護 

5.急性看護 

6.精神看護 

7.地域看護 

8.公衆衛生看護 

9.この中に関心のある領域はない 

10.看護分野の修士課程修了者の採用は考えない 

 

 

問11-2.貴事業所では【保健分野】の大学院修士課程修了生の採用について関心がありますか。 

1.積極的に採用したい 

2.一応採用を検討する 

3.わからない 

4.保健分野の修士課程修了者の採用は考えない 
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【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

【回答欄】 

 

問11-3.貴事業所では【栄養学分野】の大学院修士課程修了生の採用について関心があります

か。 

1.積極的に採用したい 

2.一応採用を検討する 

3.わからない 

4.栄養学分野の修士課程修了者の採用は考えない 

 

 

問11-4.貴事業所では【歯科衛生学分野】の大学院修士課程修了生の採用について関心がありま

すか。 

1.積極的に採用したい 

2.一応採用を検討する 

3.わからない 

4.歯科衛生学分野の修士課程修了者の採用は考えない 

 

 

問11-5.貴事業所では【理学療法学分野】の大学院修士課程修了生の採用について関心がありま

すか。 

1.積極的に採用したい 

2.一応採用を検討する 

3.わからない 

4.理学療法学分野の修士課程修了者の採用は考えない 

 

 

問11-6.貴事業所では【作業療法学分野】の大学院修士課程修了生の採用について関心がありま

すか。 

1.積極的に採用したい 

2.一応採用を検討する 

3.わからない 

4.作業療法学分野の修士課程修了者の採用は考えない 

 

 

問12.問11で「採用は考えない」を選択した方は、採用の検討に至らない理由を選択してくださ

い。 

1.大学院修了者でなくても充分であるから

2.本来は大学院修了者を採用したいが、応募がないから 

3.大学院修了者が望ましいが、給与の支払負担が大きいから 

4.その他

 

問13.問11で「修士課程修了者を積極的に採用する」「採用を検討する」と答えた方は、千葉県

立保健医療大学が大学院を開設した場合は、大学院修士課程修了者を採用する意向はあります

か。 

1.採用を希望する 

2.採用を検討する 

3.わからない 

4.採用しない 
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問14.あなたは千葉県立保健医療大学の卒業生についてどのようなイメージをお持ちですか。意

見を自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15.現在の保医大への意見・これから保医大に期待することを自由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


